

长大后,我就成了你

南京外国语学校仙林分校五(4)班 贾永菁 指导老师:王璇

晚饭后,打开宁儿送我的收音机,一首《长大后我就成了你》的歌曲传入我耳朵。

小时候我以为你很神秘
让所有的难题成了乐趣
才知道那支粉笔
画出的是彩虹洒下的是泪滴
长大后我就成了你
才知道那个讲台举起的是别人,奉献的是自己……

教了我四年的数学王希文老师,对我们的爱和无私奉献的精神历历在目。王老师的一双美丽又明亮的大眼睛闪着智慧。她像妈妈一样爱我们,她的手机就是我们沟通父母的“公用电话”。

我们的语文老师

南京市艺术小学二(1)班 俞静和

指导老师:高文

我们的语文老师姓高,她留着一头乌黑的短发,弯弯的眉毛像柳叶,如黑宝石一样的眼睛炯炯有神,嘴唇薄薄的,一笑就露出了雪白雪白的牙齿,她的声音清脆悦耳,像小鸟欢快的鸣叫声;她的身材苗条,不论是站着还是走着都昂首挺胸,身姿挺拔。

高老师很有学问,什么知识都懂,讲课生动有趣、妙语连珠,同学们都积极举手发言,课堂气氛十分活跃。高老师经常给我们阅读经典的儿童读物,拓展了我们的知识和视野,告诉我们从小要读万卷书、行万里路,让我们走进大自然这个大课堂,去观察什么是晴空万里,什么是乌云密布;什么是淅淅沥沥的小雨,什么是电闪雷鸣的暴风骤雨;去聆听蝉鸣蛙叫,去看蝶飞蜂舞,去

她的课堂是欢歌笑语的课堂,小朋友们无拘无束地回答自己的见解,不经意间就下课了。她用神奇的数字把我们带到数学王国。加减乘除大显身手,枯燥的1234567890,在王希文老师的课堂里变得生动有趣,一个个小游戏,让我们在玩中学;一个个数学符号,教会我们编题目;一道道难题,教会我们轻松掌握。四年的朝夕相处,想说的太多太多!千言万语一句话:长大后,我就成了您!学您的无私奉献精神,学习您严谨负责的教学态度!用热血和汗水浇灌出更美的花朵!

秋的6小时

南京市第二十九中学初中部初二(24)班 崔泽欣 指导老师:徐溪

如果一年压缩成了一天,每个季节代表6小时,那最美的6小时必定属于沉静典雅的秋天。

秋生来就是艺术家,看,道旁的梧桐树,清脆的叶上被淡淡地抹上了一层黄。是秋风还是夕阳,成了秋的画笔,为梧桐画上了新妆。“寂寞梧桐深院锁清秋”似的,在略带寒冷又稍显萧瑟的风里,梧桐摇晃着,轻舒修长的手臂,跳起了舞。叶片随着它旋转着、飞舞着,最后随秋风一起,飞往远方。

桂花和梧桐的气质可是大相径庭,梧桐凄凉的身影,桂花才不欣赏。秋也爱清香的桂花,于是又用素雅的米黄,点上了许多不起眼的花苞,可别小瞧这花苞,这可是秋最精心准备的礼物呢。这几天,桂花初绽芬芳,已开了几朵花。花是害羞的,躲在油光闪亮的绿叶后,悄悄散着香。站在十米外,便闻到了这股清甜的花香。远望见了球形的桂花

树,想近距离欣赏。漫步走去,却有些惊异的察觉,香隐去了!

桂花还是有些羞涩,不像石榴那样大方。石榴没有吸收秋的艺术气息,却学到了秋的农耕风采。一年最好的收获季即是此时。石榴赶趟儿似的,长出了甜美的果实,带给人们味觉的享受。

植物们表现绝佳,玄武湖也是极美。“天高云淡,望断南飞雁”,想想,站在湖畔,被秋风抚摸着,眺望着高远辽阔的天空,一只只鸿雁南飞,那是多理想的境界啊!深夜,站在阳台上,城灯俱熄,仅剩湖中和明城墙上的寥寥几盏孤灯。湖波荡漾,映着紫金山,映着明城墙,它们喃喃地低语着,诉说南京千年的沧桑。

秋的6小时是一天中的中午12点到傍晚6点,秋景就是这之间的夕阳,不再骄傲,退去逼人的热,带着最温暖的微笑走远,消失在地平线……

桃桃

南京市中央路小学四(3)班 施艾彤

指导老师:陆明珠

我家养了一只中华草龟,我给它起了个名字叫“桃桃”。桃桃的眼睛小小的,就像两粒黑葡萄,它的鼻孔更小,就像两个小黑点,不仔细找还找不到呢。它的壳非常好看,由一个个六角形组成,细看就会发现六角形里面还有一个小太阳一样的图案。桃桃的脖子像弹簧一样,刚到我家时,我只要轻轻碰一下它的小脑袋,它就会一下子把头收进壳里。现在,我就算用牙签碰它脑袋,它也会过一会儿才把头收进去,看来它已经跟我很熟悉了。

听人说乌龟爬得很慢,我一点儿都不信。我每次给桃桃洗澡时,刚把桃桃拿出来,它会先把

头伸出来看看周围的情况,然后把四肢和尾巴都伸出来,在卫生间的地上快速地爬来爬去。有一次,我洗完水缸里的石头后一看,发现桃桃不见了,找了一圈才在搓衣板后面找到它。这个桃桃,还跟我玩起了躲猫猫呢!

桃桃到我家已经五年多了,跟我很熟,所以它一看见我拿着龟粮走来,它就会把脖子伸得老长,张开嘴巴,就像在说:“小主人,快撒下来吧。”我撒下去后,小乌龟总是很快就吃完所有龟粮。

桃桃从我上中班时就一直陪着我,我们会一直一直都是好朋友!

感恩教师节

happy teacher's Day



亲爱的老师

南京外国语学校河西初级中学第一附属小学二(3)班 伏茲璇

在这秋高气爽的9月,我们迎来了第36个教师节,我有许许多多话,想对我的老师说。

亲爱的老师,春去秋来,您伴着我走过难忘的一年级,又陪着我踏入二年级的新生活。

亲爱的老师,谢谢您!教我丰富的知识,教我做人的道理。

亲爱的老师,谢谢您!当我取得好成绩时,您的脸上露出满意的微笑。

亲爱的老师,谢谢您!当我遇到困难时,您的双眸充满温暖的鼓励。

亲爱的老师,谢谢您!您教会我用自己的头脑和双手去大胆探索,去寻找和发现,让生活充满惊喜!

亲爱的老师,今天是您的节日,祝福您节日快乐!

谢谢您,老师

南京市鼓楼实验中学初二(6)班

高钰洋 指导老师:石慧斌

岁月如梭,虽然那件事已经过去一年多了,但丁老师那鼓励的眼神一直深藏在我的心中。

那是一个桂子飘香的秋天,作文课刚结束,丁老师就神秘兮兮地把我叫到他的办公室,对我说:“愿不愿意接受一个挑战啊?你的作文平时不是一直不错吗?马上就要到班级十岁集体生日了,请你写一封给全班家长的信,怎么样?”我表面上答应,心却一直“咚咚”跳个不停,我能写好这封信吗?

好不容易写完了,我忐忑不安地拿到丁老师面前,竟然通过了老师的检查。我开始了疯狂背演讲稿的模式,抓紧一切空余时间,比如:写完作业后、拍电影休息时、双休日……一想到我能在全班同学、老师、家长前演讲,就有说不出的激动,但又有点儿担心讲不好。时间过得真快,一转眼就到了十岁集体生日的那天。

一大早儿,我们班的同学就陆续来到了还十分寂静的国防园。看照片猜同学、丁老师的演讲……一个个精彩的节目很快就过去了。到我上场了,大家一个个转头看着我,一双双期待的眼睛盯着我,我感觉气都喘不过来了。我望了望丁老师,他鼓励地看着我,好像在说:“相信自己,你一定能行的!”

我顿时又自信了起来,大方地走上台,娓娓动听、从容自然地讲起来。我看见几个家长在听我演讲时,还偷偷在下面抹眼泪呢!丁老师也赞许地看着我。下台时我骄傲极了!感觉自己又长大了点,敢当众演讲了!

丁老师那鼓励的眼神一直鞭策着我,在我每次上台表演时给我加油打气,陪伴着我每一次的成长!谢谢您,丁老师!

老师笑了

南京市凤凰花园城小学五(6)班 沈语白 指导老师:朱国珍

“古之学者必有师。师者,所以传道授业解惑也。”自古老师就是人类灵魂的工程师,每年的九月十日教师节,辛勤工作了一年的老师们就会迎来属于他们自己的节日。

那天我早早地就去了学校,一路上我看许许多多的同学都带着他们自己做的礼物。

我三步并作两步地走进教室,发现这时班上很多同学都已经到了,他们相互之间展示自己的作品,有的是在贺卡上写祝福语、有手工做的小花……他们的礼物都很漂亮!而我送给老师的礼物是我自己在扇子上画的国画,由于我从未在折扇上画过画,纸面的不平整导致我的画看上去有些凌乱,和同学们精致的作品

一比,更显得糟糕,不知道老师会不会不喜欢,我的心里像十五个吊桶打水——七上八下。

“老师来了,老师来了!”人群中不知道谁大声地喊道,大家纷纷起身拿着礼物迎上去送给老师。当老师拿到我送的礼物时,她认真地看了看,然后温柔地对我说:“是你自己画的吧,真漂亮啊!谢谢你!”我不好意思地低下头,当我再抬起头时,我看到老师的脸上充满了幸福的微笑。

她笑了,那微笑是淡淡的,是悄声无息鼓励我的源泉,那微笑是由衷的深情表露,是对学生浓浓的爱,那微笑在阳光的映衬下显得格外美丽!那微笑也会永远印在我的脑海中,久久不能忘记……

再见,可爱的“黑幽灵”

南京市锁金新村第一小学六(1)班 谢威廉 指导教师:罗志蓓

五月,学校恢复了上课,我要和疫情居家隔离时陪伴我的“黑幽灵”告别了。

那天黄昏,夕阳给路灯投射了一条长长的影子,和院子栅栏的影子交汇在一起,形成了一个三角钢琴状的舞台。“黑幽灵”安静地坐在舞台中央,看着我把书包搬上车。出发前,我走到它旁边,轻轻摸了摸它黑亮的脑袋:“今天开始我不能照顾你了!”它对我摇了摇尾巴,蹭了蹭我的腿。车慢慢开动了,我从后视镜看它,它在夕阳的余晖里摆动着尾巴。渐渐地渐渐地变成了一个小黑点,消失在我的视线里,但夕阳下告别的场景却深深镌刻在我脑海中,定格成一幅永恒的画面。

晚上躺床上时,隐约听到窗外“喵”的叫声,我心一惊,跳起来,打开窗,探出头,循声望去,窗外只有楼房的闪烁灯光。妈妈听到动静推门进来:“完了,完了,魂给‘黑幽灵’带走了!”说完

关了灯命令我睡觉。“黑幽灵”是翠谷院子里的流浪猫,我第一次遇见它是在过年的时候,它被一只猫追着爬到了我家门口的树上,那爬树的敏捷动作,真令我惊讶。晚饭后,我出门丢垃圾,听到“喵”地一声,它竟然还在树上,浑身黑亮的毛隐没在黑暗中,只有黑眼睛发出绿幽幽的光。妈妈被吓了一跳:“天啊,像幽灵一样!”我们当即给它起了名字“黑幽灵”。“下来,我喂你!”它“喵”地应了声,我欢快地跑回屋里拿罐头,“黑幽灵”麻溜地跳下树,美滋滋地享用晚餐。那天后,它每天都来找我,有时趴在墙头,有时等在树下,有时坐在路灯下。

我翻来覆去睡不着,脑海里挥不走“黑幽灵”的影子。它没有主人,不知道今晚吃饱了没?院子里的邻居会喂它吗?它是不是还在路灯下傻傻地等我?我鼻子一酸,眼泪顺着眼角落在寂静的夜里……

我是最棒的

南京市武定新村小学二(2)班 朱梦然 指导老师:涂婷

暑假里,我读了《我们的一年级——嘿,我们都是最棒的》这本书,深有感触!

或许在别人眼中,我只是一个不起眼的孩子,但是,现我要大声宣布:我——是——最——棒——的!不信吗?且听我一道来。

做家务

妈妈生病了,没有力气烧饭,我主动要求烧饭。还学会了下面条给妈妈吃,从洗菜到切菜,然后放水在锅里,烧开后放入面条,用筷子不断地搅动,不让面条粘在一起,面条快熟时放入切好的西红柿丁,再慢慢倒入打好的蛋液,最后再用筷子搅一搅后放盐,让蛋花细一点,这就是我发明的西红柿鸡蛋面。烧好后,盛到碗里等到不太烫了,端给妈妈吃,妈妈尝过,开心地说:“味道好极了!”

尊老爱幼

在我们小区,我们这个单元人人都认识我,都亲热地叫我“二子”,其实我不喜欢这个名字,已经纠正过他们很多次了,告诉他们我叫然然,但他们下次又忘了,依旧那样,哎,没办法!谁让我那么惹人喜爱呢!因为每次看到爷爷、奶奶、太太,我都会礼貌地大声问好。看到小弟弟和小妹妹,我喜欢带着他们和宠

物狗一起玩耍,还会帮助他们,所以弟弟妹妹们都很喜欢我。

助人为乐

其实我是一个助人为乐的人呢!哈哈!没想到吧。我们班张安心每次在学校都找不着洗手间,急得哭鼻子,我及时地发现了,耐心地哄她说:“不哭不哭,我带你去洗手间。”然后牵着她的手去洗手间,她就高兴地笑了。

热爱学习

上次英语考试,我考了100分,还是第一名呢!老师奖励给我一盒彩色画笔,爸爸也夸我进步很大!暑假我还参加吉他和美术考级,学会了几首新曲子,上次学校录制节约粮食宣传片时,我们演奏的就是新学的曲目,我想有机会演奏给老师和全班同学听。原来我写字不太好,暑假我每天冒着酷暑,认真练字,每次带回的字帖,都让妈妈很惊喜。老师经常发我练字的视频给妈妈看,妈妈说最喜欢看我认真的样子。现在老师和同学也夸我字好看,进步很大!我听了心里美滋滋的。我会继续努力的!加油!

这就是我,一个阳光、自信、健康、快乐的我,并且相信自己,我是最棒的!

现代快报小记者
快乐中学习
实践中成长



扫码加入现代快报小记者

咨询电话:58598185